
Με Λαμπρότητα οι Εκδηλώσεις για την Εθνική Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου στον Δήμο Γόρτυνας

  Με λαμπρότητα ολοκληρώθηκαν οι εορταστικές εκδηλώσεις για την εθνική επέτειο της
28ης Οκτωβρίου  στον
Δήμο Γόρτυνας. Οι κεντρικές εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν στους Αγίους Δέκα, την Αγία
Βαρβάρα, το Ασήμι, την Βαγιωνιά και την Γέργερη, με μαθητικές παρελάσεις και κατάθεση
στεφάνων προς τιμήν των ηρώων του 1940.

  

Ο Δήμαρχος Γόρτυνας, Λευτέρης Κοκολάκης και ο επικεφαλής της παράταξης «Μεγάλη
Γόρτυνα»
, 
Μιχάλης Κοκολάκης
, παρακολούθησαν την μαθητική παρέλαση στην 
Αγία Βαρβάρα
. Η Δοξολογία τελέστηκε στον Ι.Ν. Αγίας Βαρβάρας, ενώ τον πανηγυρικό της ημέρας
εκφώνησε η εκπαιδευτικός, Γεωργία Καμπουράκη. Ακολούθησαν η επιμνημόσυνη δέηση και
κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο των Ηρώων, η τήρηση σιγής ενός λεπτού και η ανάκρουση
του Εθνικού Ύμνου. Οι εορταστικές εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν με την παρέλαση των
μαθητών.

  

Στην Αγία Βαρβάρα παραβρέθηκαν, μεταξύ άλλων, ο αντιδήμαρχος Θεόδωρος
Σαβουιδάκης, ο επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης, Νίκος Σχοιναράκης, οι δημοτικοί
σύμβουλοι Γιώργος Φωτάκης, Θανάσης Δεσδενάκης, ο Γιώργος Ηγουμενάκης από την Τ.Ο.
της ΝΔ, οι πρόεδροι των κοινοτήτων Αγίας Βαρβάρας, Μανώλης Δρετάκης, Μεγάλης
Βρύσης, Ανδρέας Σεληνιωτάκης, Αγίου Θωμά, Γιώργος Γαβαλάς, Πρινιά, Νίκος
Καταντωνάκης, Λαρανίου, Πέτρος Αμπουχάνης, εκπρόσωποι της Εκκλησίας, της
αστυνομίας, διευθυντές σχολείων, πρόεδροι και εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων της
ευρύτερης περιοχής. Ιδιαιτέρως συγκινητική ήταν η στιγμή της κατάθεσης στεφάνου από
τον - βραβευμένο για την προσφορά του στην πατρίδα - 94χρονο Γιώργο Τιτομιχελάκη, που
εκπροσώπησε τις Ειδικές Δυνάμεις.

  

Ο Δήμαρχος Γόρτυνας, Λευτέρης Κοκολάκης, δήλωσε:

  
  

 Πριν από 79 χρόνια, ο ελληνικός λαός είπε το μεγάλο ΟΧΙ στον φασισμό και αγωνίστηκε
με σθένος και γενναιότητα για την ελευθερία, την τιμή και την ανεξαρτησία της πατρίδας
μας. Τα μηνύματα της θυσίας των προγόνων μας, παραμένουν επίκαιρα και διαχρονικά.
Χρέος μας είναι να διαφυλάξουμε την ιστορική κληρονομιά που μας άφησαν οι ήρωες του
1940 και να δώσουμε με συνέπεια τον δικό μας αγώνα για ελευθερία, ισότητα, δημοκρατία,
ειρήνη και ευημερία.
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    Στους Αγίους Δέκα, η Δοξολογία πραγματοποιήθηκε στον Ι.Ν. Αγίων Δέκα και
ακολούθησαν η επιμνημόσυνη δέηση και η κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο των Ηρώων.
Τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε η εκπαιδευτικός, Χριστίνα Νικοπούλου. Τον δήμο
Γόρτυνας εκπροσώπησαν ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, Νίκος Πελεκανάκης και ο
αντιδήμαρχος Κωνσταντίνος Τσικνάκης, ενώ στις εκδηλώσεις παραβρέθηκαν, μεταξύ
άλλων, οι δημοτικοί σύμβουλοι Γιώργος Σταματάκης, Στέλιος Μπομποδάκης, ο πρόεδρος
της κοινότητας Αγίων Δέκα, Μιχάλης Πηρουνάκης, διευθυντές σχολείων, πρόεδροι και
εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων της περιοχής.  

Στο Ασήμι, η Δοξολογία τελέστηκε στον Ι.Ν. Αγίας Παρασκευής. Ακολούθησαν η εκφώνηση
του πανηγυρικού της ημέρας από την μαθήτρια Λυκείου, Αγγελική Αθανασοπούλου, η
επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων και η μαθητική παρέλαση. Τον δήμο Γόρτυνας
εκπροσώπησε η αντιδήμαρχος Σοφία Χατζάκη - Σφακιανάκη και την περιφέρεια Κρήτης η
περιφερειακή σύμβουλος Πόπη Δασκαλάκη. Στις εκδηλώσεις παραβρέθηκαν, μεταξύ άλλων,
ο δημοτικός σύμβουλος Γιώργος Κουμιανάκης, οι πρόεδροι των κοινοτήτων Ασημίου,
Γιάννης Φουντουλάκης, Λουρών, Βασίλης Πατέτσος, Σταβίων, Γιώργος Δασκαλάκης, Άνω
Ακρίων, Φώτης Χριστοφής, Παναγιάς, Μύρος Σταματάκης, εκπρόσωποι της αστυνομίας,
διευθυντές σχολείων, πρόεδροι και εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων της ευρύτερης
περιοχής.

  

Στην Βαγιωνιά, η Δοξολογία τελέστηκε στον Ι.Ν. του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου. Τον
πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο διευθυντής του Δημοτικού Σχολείου, Ιωάννης Ραδαίος.
Μετά την επιμνημόσυνη δέηση και την κατάθεση στεφάνων, ακολούθησε η μαθητική
παρέλαση. Τον δήμο Γόρτυνας εκπροσώπησαν ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου,
Νίκος Πελεκανάκης και ο αντιδήμαρχος, Κωνσταντίνος Τσικνάκης. Στις εκδηλώσεις
παραβρέθηκαν, επίσης, ο δημοτικός σύμβουλος, Γιώργος Σταματάκης, ο πρόεδρος της
κοινότητας, Αντώνης Αθουσάκης, εκπρόσωποι της εκπαιδευτικής κοινότητας, πρόεδροι και
εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων της περιοχής.

  

Στην Γέργερη, η Δοξολογία τελέστηκε στον Ι.Ν. Υπαπαντής του Χριστού, ενώ τον
πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο διευθυντής του Γυμνασίου, Κωνσταντίνος
Νιθαυριανάκης. Ακολούθησαν η επιμνημόσυνη δέηση, η κατάθεση στεφάνων και η παρέλαση,
στην οποία συμμετείχε και το ΚΗΦΗ, με τους ηλικιωμένους να κερδίζουν το θερμό
χειροκρότημα του κοινού. Τον δήμο Γόρτυνας εκπροσώπησε ο αντιδήμαρχος Στέλιος
Σηφάκης, ενώ στις εορταστικές εκδηλώσεις παραβρέθηκαν, μεταξύ άλλων, ο επικεφαλής
της Λαϊκής Συσπείρωσης Μιχάλης Μανιαδάκης, ο δημοτικός σύμβουλος Γιώργος
Στυλιανάκης, εκπρόσωποι της εκπαιδευτικής κοινότητας, πολιτιστικών συλλόγων,
αθλητικών σωματείων και φορέων της περιοχής.
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